



**Памятник поэту и актеру Владимиру Высоцкому был открыт возле одесской киностудии**

Как передает «Одесса. Комментарии», ради всех желающих посетить открытие организаторам пришлось перекрывать дорогу на Французском бульваре в районе улицы Гагарина, что было вполне оправдано: желающих посетить открытия памятника было видно издалека.

На торжестве также присутствовали: Эдуард Матвийчук, Алексей Костусев, Михаил Пореченков, Игорь Марков, Анатолий Вассерман, Никита Высоцкий.



На открытие памятника в Одессу на пару часов прилетели Семен Высоцкий и актер Михаил Пореченков, который рассказал, что выучил творчество Высоцкого вдоль и поперек, так как всю учебу играл именно их.

Сын Владимира Высоцкого – Никита - прочитал стихи отца и поблагодарил за такой памятник.

Не обошлось и без курьезов: Михаил Пореченков поблагодарил за инициативу Игоря Маркина, перепутав фамилию инициатора создания памятника - депутата городского совета Игоря Маркова.

[{loadposition user9}](#)